
Lösung Blatt 6 Aufgabe 3

Für bn B nn−2/n! gilt, dass bn → ∞. Um dies zu zeigen, muss man bn+1 nach
unten abschätzen. Weiterhin kann man annehmen, dass n > 2 ist.
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Soweit ist noch nichts abgeschätzt. n > 2 muss man annehmen, um auch
wirklich die ersten zwei Faktoren aus dem Produkt ziehen zu dürfen. Das let-
zte Produkt wird nun ausmultipliziert, wobei allerdings Summanden wegge-
lassen werden. Deshalb gilt
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da alle n/k > 1.
Diese Ungleichung gilt für alle n > 2 und somit ist bn+1 > b3 + (n− 2)/6 =

n/6 + const. Also gilt

∀C>0 ∃N∈N ∀n>N : bn > C d. h. bn →∞ .
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